Lot No Description

1 A good pair of cranberry glass ewers.

2 A brass mounted heavy doorstop.

3 A copper hot water pot with carved handle.
4 A good decorative floral tea service.

5 A pair of cast door handles.

6 A set of six, plus six, fish eaters.




Lot No Description

7 Good copperware, candlesticks etc.

8 A large framed and glazed picture of ruins.
9 A good oak panelled back sideboard.

10 A mahogany panelled occasional table.

11 An unusual enamelled bath on stand.

12 An Edwardian inlaid chair together with a loom chair.




Lot No Description

13 A plated tray, a butterfly wing tray and a meat dome.
14 A good set of scales and weights.

15 An unusual brass fan shaped screen.

16 A good nest of three tables.

17 A brass and iron decorative standard lamp and shade.

18 A pair of inlaid armchairs.




Lot No Description

19 An unusual cast radiator.

20 A pair of candlesticks, tins etc.

21 A box containing old painted toys etc.

22 A quantity of Wedgwood items.

23 A nest of three bamboo occasional tables.

24 Two boxes of upholstery items etc.




Lot No Description

25 A good carved figure of a tusk together with one other.
26 A good painted dresser.

27 Brass letterboxes, door knockers etc.

28 A green leaf upholstered armchair.

29 A croquet set.

30 A collection of teddy bears.




Lot No Description

31 A good pair of Antique wing back chairs.
32 An inlaid domed top mantle clock.

33 An oak coal bucket together with a stool.
34 A roulette game.

35 A nest of three tables.

36 Decorative china, glass paperweight etc.




Lot No Description

37 Two towel rails together with a screen.

38 A heavy pair of large brass vases on stands.
39 A pair of good enamel vases, binoculars etc.
40 A small mahogany inlaid table.

41 Brass jardiniére, candlesticks etc.

42 Good enamelled bread bins.




Lot No Description

43 A large bracket in the form of a cherub.

44 A collection of door plates, handles etc.

45 A good pine bookcase.

46 Brass lamps, candlesticks etc.

47 A good oak drop leaf table on turned supports.

48 A set of four Harry Potter books together with a cigarette

dispenser etc.




Lot No Description

49 An oak fall front bureau.

50 An oak splat back kitchen chair.

51 An oak gallery tray together with one other.
52 A good cased travelling picnic set.

53 A set of four reproduction mahogany chairs.

54 Marbles, pottery vases etc.




Lot No Description

55 Three good boxed cars.

56 A small oak shelf unit.

57 Good plated ware etc.

58 Good decorative bird figures etc.
59 A Royal Worcester cake platter.

60 A pair of cut glass decanters.




Lot No Description

61 A cased violin.

62 Brass candlesticks, inkwell etc.
63 Brass trays, cast brackets etc.

64 A good oak refectory table.

67 Two framed and glazed maps.

68 A good pair of red leather sofas.




Lot No Description

69 A heavy nest of three glass top tables.

71 A good pair of EPNS wine coolers.

73 A box containing booklets etc.

74 A box containing gilt framed picture and other modern
pictures.

75 A small upholstered nursing chair.

76 A Georgian mahogany pedestal table together with one

other.




Lot No Description

77 A pair of reproduction gilt framed pictures.
78 A mahogany pedestal occasional table.

79 A stylish garniture of vases.

80 A collection of good plated and other cutlery.
81 Mantle clock, brass lamps etc.

82 A quantity of good Dinky cars.




Lot No Description

83 A good Royal Standard part tea service.

84 An oak three drawer side board.

85 A carved Edwardian piano stool.

86 A copper coal scuttle, salter scales etc.

87 A group of three cane seated chairs.

88 A Galloway letter opener together with a pair of meat

plates, figure etc.




Lot No Description

89 A Royal Crown Derby collectors cup and saucer together
with numerous others.

90 A good set of EPNS rat tail cutlery.

91 A good pottery and gilt decorative dinner service.
92 A cast iron boot scrape etc.

93 A decorative upholstered rug.

94 A good Continental extending dining table.




Lot No Description

95 A set of six carved dining chairs with upholstered seats.
96 A good pair of bergére chairs.

97 A collection of old Christmas decorations etc.

98 Two old trunks, sundry items etc.

99 Two glass decanters, pottery ware etc.

100 An oak carver chair.




Lot No Description

101 An oak carved sewing chair.

102 A Wedgwood part dinner service etc.
104 An oak carved mirror.

105 Three metal framed fire surrounds.
106 A decorative shell shaped spark guard.

107 A collection of old tools etc.




Lot No Description

108 A large carved figure of a gent.

109 A collection of old games.

110 A good oak display cabinet.

111 A large pottery cheese dome, swans, etc.
112 A pair of Sheffield plated candlesticks.

113 A good oak glazed display cabinet.




Lot No Description

114 An attractive Oriental jacket.

115 A mahogany pot cupboard.

116 A good Georgian oak drop leaf table on turned supports.
117 'Steiff' bear together with a 'Hermann' bear.

118 Two old bears.

119 A Royal Doulton musical ornament of The Snowman.




Lot No Description

120 A small collection of leather and other small suitcases.
121 Large fire grate.

122 Georgian wing back chair.

123 A set of scales, mirror etc.

124 A Crown Derby teapot, coffee cups etc.

125 Staffordshire figures, plated ware etc.



Lot No Description

126 Good glass decanters etc.

127 A reproduction chest of eight drawers.

128 A collection of old golf clubs.

129 Six Antique dining chairs.

130 An Antique oak single drawer drop leaf table.

132 A collection of silver and other coins.




Lot No Description

133 Heavy silver cigarette cases.

134 A tortoiseshell mounted miniature, silver brushes etc.
135 Various daguerreotypes.

136 A quantity of costume jewellery.

137 Box of costume jewellery.

138 A quantity of costume jewellery, blotter etc.




Lot No Description

139 A collection of modern silver and other rings.

140 A blue stone necklace together with a moonstone
necklace.

141 A small carved box containing bead necklaces etc.

142 A good diamond half eternity ring in gold.

143 A diamond and 18 carat gold mounted cluster ring.

144 A silver mustard together with an embossed mirror etc.




Lot No Description

145 A collection of modern nickel and other coins.

146 A carved figure of a Buddha together with a bronzed
figure.

147 A 9 carat cameo of a lady's head.

148 A silver bangle together with a gilt watch etc.

149 A silver bangle, earrings etc.

150 A collection of modern watches.




Lot No Description

151 A quantity of old coins and medals.

152 A high carat gold framed cameo pendant on fine link chain.
153 An 18 carat sapphire and diamond half hoop ring.

154 A pair of 9 carat hollow gypsy set earrings.

155 A 14 carat ruby mounted twist ring.

156 A silver fiddle pattern sauce ladle.




Lot No Description

157 A 9 carat heavy pendant on fine link chain.
158 A small gold fob watch together with a brooch.
159 Old cigarette cards etc.

160 A silver mounted frame, Antique locks etc.
161 A tilt top card table.

162 An inlaid occasional table together with one other.




Lot No Description

163 A Mao figure etc.

164 A collection of old bibles.

165 A good plated gallery tray with pierced border.
166 A mahogany glazed cabinet.

167 Old hunting plaques.

168 Some old wooden moulding planes.




Lot No Description

170 A good piano stool.

171 A large collection of souvenir plates.

172 Soda siphons, plaster figures etc.

173 A Georgian style upholstered wing armchair.
174 An old oak cash register.

175 A good mahogany drop leaf work table.




Lot No Description

176 An oak and brass mounted wall clock.
177 A good plaster fire surround.

178 A brass mounted fire curb.

179 A Georgian oak pedestal table.

180 A collection of fishing rods.

181 An old camel stool together with two occasional tables.




Lot No Description

182 A good mahogany mounted wall clock by Boyce & Son,
Exmouth.

183 A pair of good upholstered Georgian dining chairs.

184 Good plated fish eaters etc.

185 A small glass display cabinet.

186 A small oak carver chair with ball and claw feet.

187 A Georgian Pembroke table on tapering supports.




Lot No Description

188 A good gilt framed picture of a lady.

189 Leather bound books.

190 A good cane conservatory chair.

191 A box of decorative china.

192 A decorative Mason bowl together with a Continental tea
service.

193 A small hardwood miniature spinning wheel.




Lot No Description

194 A pair of good reproduction Staffordshire dogs.

195 A mahogany wavy edged occasional table.

196 A cast iron doorstop, scales and bronzed figure of a horse.
197 Lustre china, cranberry glass jug etc.

198 Stair rods, companion set etc.

199 A small mahogany drop leaf table.




Lot No Description

200 An old basket of lace and linen.

201 A collection of brass and other lamps.
202 Maple framed miniatures etc.

203 Good Dartmouth pottery vase etc.
204 A collection of old prints and mirrors.

205 A collection of framed and glazed cigarette cards.




Lot No Description

206 A good set of etched glass etc.
207 A quantity of cut glass etc.

208 A pair of framed and glazed prints.
209 A painted standard lamp.

210 A good leather suitcase.

211 A gilt framed picture together with other prints.




Lot No Description

212 A Georgian mahogany mirror.

213 A pink upholstered chaise longue.

214 A mechanical piano stool.

215 A good reproduction mahogany grandmother clock.
216 Brass candlesticks, mantle clock etc.

217 A quantity of Copenhagen plates.




Lot No Description

218 A quantity of suitcases.

219 A marble top bedside cabinet.
220 A cast iron fireguard.

221 A white metal filing unit.

222 An oak carved drop leaf table.

223 A Nathan three piece lounge unit.




Lot No Description

224 A good pine kitchen dresser.

225 A heavy cast iron fire surround.

226 A good oak three drawer sideboard.

227 A good Royal Crown Derby gilt dinner service.
228 A mahogany four drawer chest.

229 A gilt figure head.




Lot No Description

230 An old enamelled stove.

231 A good three piece bergére suite.

232 A selection of lady's handbags.

233 A large framed landscape. By Petersen.

234 A large painted ceramic egg in box.




